

# Good Quality 2K Basecoat Auto Car Paint Automotive Paint Pure Green Topcoat Automotive Paint Manufacturer

### **Basic Information**

• Place of Origin: China

Brand Name: PORSHICHE
 Certification: ISO,MSDS,SGS
 Model Number: 1K Pure Green

• Minimum Order Quantity: 200L

• Price: 2.73/LUSD-5.56/LUSD

Packaging Details: Carton

• Delivery Time: 10-15 Work Day

Payment Terms: T/T

Supply Ability: 200Lper day



## **Product Specification**

• Brand: Meklon

Name: 1K Pure Green

• Specification: 1Lx12

Package: Can And Carton

• Net Weight: 0.95KG

• Application: Brush, Roller, Or Spray

• Coverage: High

Durability: Long-lasting

Fade Resistant: YesHeat Resistance: Yes

State: Liquid CoatingType: Automotive Paint

• Voc: Low

Highlight: Automotive Paint Auto Car Paint,

2K Basecoat Auto Car Paint,



#### **Product Description**

#### Good Quality 2K Basecoat Auto Car Paint Automotive Paint Pure Green Topcoat Automotive Paint Manufacturer

Meklon's 2K Pure Green Topcoat: A Superior Choice

Meklon, a leading automotive paint manufacturer in China, proudly presents our exceptional 2K Pure Green Topcoat. This premium product is meticulously crafted to deliver outstanding performance and a stunning finish. **Unmatched Quality:** 

Vibrant Color: Our pure green shade is exceptionally vibrant and long-lasting, ensuring your vehicles stand out.

Superior Adhesion: The topcoat adheres firmly to the vehicle's surface, resisting peeling and chipping.

Excellent UV Resistance: Protects the paint from fading, preserving its brilliant color over time.

Benefits for Your Business:

Enhanced Customer Satisfaction: Our high-quality paint helps you deliver exceptional results, boosting customer satisfaction

Stronger Business Reputation: A reputation for quality can lead to increased business and long-term success.

Efficient Operations: Our reliable supply ensures you always have the paint you need, streamlining your operations. Large-Scale Supply Capability:

Meklon is committed to meeting the demands of large-scale operations. Our efficient production processes and extensive inventory ensure a steady supply of 2K Pure Green Topcoat, empowering your business to thrive. Choose Meklon for a Brighter Future

If you're seeking a top-tier, pure green 2K topcoat that delivers exceptional quality, business benefits, and reliable supply, look no further than Meklon's 2K Pure Green Topcoat. Partner with us and experience the difference.



#### Meklon: A Leader in Automotive Paint

As a leading automotive paint manufacturer, Meklon boasts a strong reputation and advanced production facilities. Our stateof-the-art equipment ensures efficient and precise manufacturing processes. Our dedicated R&D team continually pushes the boundaries of innovation, staying ahead of industry trends to deliver cutting-edge, high-quality products.



Meklon's production staff have undergone rigorous professional training, and carefully create each automotive paint product with a high sense of responsibility and superb craftsmanship. From the beginning of the purchase of raw materials, we strictly control to ensure that only high-quality and environmentally friendly raw materials are selected. Our raw material procurement staff works closely with high-quality suppliers around the world to ensure a stable supply and high quality of raw materials.





Guangzhou Meklon Chemical Technology Co., Ltd.



+8613392100968



Meklonpaint@gzmeklon.com



refinishcarpaint.com